

**ΠΑΚΕΤΟ ΣΑΡΩΤΙΚΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ**

**Αλλαγές σε τέσσερα «καυτά» μέτωπα εγκρίνει το Υπουργικό Συμβούλιο**

Κρίσιμα νομοσχέδια καλείται να οριστικοποιήσει το Υπουργικό Συμβούλιο, με στόχο να προωθηθούν τάχιστα στη Βουλή, καθώς και να αποτελέσουν διαπραγματευτικό χαρτί στις κρίσιμες διαβουλεύσεις που θα έχει ο πρωθυπουργός την ερχόμενη εβδομάδα στην Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ.

Τα νομοσχέδια περιλαμβάνουν τις ρυθμίσεις για τις αλλαγές στα εργασιακά και τις επιχειρησιακές συμβάσεις, τα μέτρα για τον περιορισμό των μισθών και την εξοικονόμηση των δαπανών στις ΔΕΚΟ, τις φορολογικές ρυθμίσεις για την αγορά ακινήτων και τον ΦΠΑ που ανακοινώθηκαν πρόσφατα, καθώς και τον επί μακρόν αναμενόμενο νέο αναπτυξιακό νόμο, που θα αρχίσει να εφαρμόζεται από τις αρχές του επόμενου έτους.

Στο Υπουργικό Συμβούλιο θα συζητηθεί επίσης και το σχέδιο νόμου «Περί Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και άλλες διατάξεις», του υπουργού Υποδομών Δ.Ρέππα και το σχέδιο νόμου για τη «Σύσταση φορέα για την Έρευνα και την Εκμετάλλευση Υδρογονανθράκων», της υπουργού Περιβάλλοντος Τ.Μπιρμπίλη.

Σε δεύτερη φάση, στο Υπουργικό Συμβούλιο θα έρθουν το νομοσχέδιο-σκούπα για τα κλειστά επαγγέλματα, καθώς και ο φορολογικός «Καλλικράτης».

**Εργασιακά**

Σε ό,τι αφορά στα εργασιακά, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι οι διαπραγματεύσεις της Λούκας Κατσέλη με την τριόικα για τις συμβάσεις, τη διατησία και την ευελιξία στην αγορά εργασίας ολοκληρώθηκαν την Τετάρτη με μικρές απώλειες, αλλά και νίκη σε κρίσιμα σημεία. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, οι επιχειρησιακές συμβάσεις θα κατισχύουν των κλαδικών, χωρίς να ορίζεται πλαφόν στη μείωση μισθών, αλλά με «πάτωμα» τον κατώτατο μισθό των 740 ευρώ.

**ΔΕΚΟ, φορολογικό**

Όσον αφορά το νομοσχέδιο για τις ΔΕΚΟ και το φορολογικό, στόχος της κυβέρνησης είναι η άμεση προώθη-

ση των ρυθμίσεων, καθώς αποτελούν προϋπόθεση για την τριόικα, προκειμένου να εκταμειωθεί η 4η δόση του δανείου, το Μάρτιο.

Το νομοσχέδιο για τις αλλαγές στις ΔΕΚΟ, θα προβλέπει μεταξύ άλλων, μειώσεις μισθών, εξοικονόμηση δαπανών καθώς και μετατάξεις. Επίσης, οι αλλαγές στη φορολογία θα προβλέπουν, μεταξύ άλλων, την αύξηση των συντελεστών του ΦΠΑ από το 11 στο 13%, καθώς και την απαλλαγή από το «πόθεν έσχες» της αγοράς πρώτης

κατοικίας για διάστημα δύο ετών. Αυτό αναμένεται να ισχύει για πρώτες κατοικίες έως 120 τ.μ. και αντικειμενικής αξίας έως 250.000 ευρώ.

Επίσης, θα προβλέπει τη μείωση των τελών ταξινόμησης μεσαίου και χαμηλού κυβισμού ΙΧ αυτοκινήτων, ως κίνητρο για την ενίσχυση της αγοράς. Τέλος, στο νομοσχέδιο θα προβλέπονται αλλαγές που θα αφορούν στην αναδιοργάνωση των εφοριών με καταργήσεις και συγχωνεύσεις 100 εφοριών της χώρας.

**«ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΧΡΕΟΚΟΠΙΑ»**

**Συμφώνησαν ότι διαφωνούν Παπανδρέου - Ρουμπινί για την προοπτική του χρέους**

Τα συγκαρητήριά του προς τον πρωθυπουργό και την κυβέρνηση όσον αφορά την αντιμετώπιση της κρίσης, εξέφρασε, σύμφωνα με πληροφορίες, ο διάσημος οικονομολόγος Νουριέλ Ρουμπινί, κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχαν στο Μέγαρο Μαξίμου.

Σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πληροφορίες, ο κ. Ρουμπινί χαρακτήρισε απαραίτητα όλα αυτά που κάνει η κυβέρνηση για την έξοδο από την κρίση, ασχέτως αν ο ίδιος έχει διαφορετικές απόψεις. Σε αυτό το πλαίσιο, ο οικονομολόγος επανέλαβε τη θέση που έχει εκφράσει για την αντιμετώπιση της κρίσης την οποία διέρχεται η Ελλάδα, για κάποιου είδους αναδιάρθρωση του χρέους της χώρας.

Ωστόσο, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, η απάντηση προς τον κ. Ρουμπινί ήταν ότι η επιμήκυνση του χρόνου αποπληρωμής του ελληνικού δανείου αρκεί. Οι ίδιες πηγές επισήμαιναν τις ευρύτερες συνέπειες που θα είχε στην Ευρωζώνη ενδεχόμενη αναδιάρθρωση του χρέους κάποιου

κράτους-μέλους της. Νωρίτερα, αναφορικά με τη σημερινή συνάντηση, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είχε δηλώσει, κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης των συντακτών, ότι ο κ. Ρουμπινί έχει διαφορετικές απόψεις από την κυβέρνηση και πως «αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν μπορούμε να συζητάμε».

«Δεν είμαστε κοντά στη χρεοκοπία, αλλά αντίθετα ήμασταν στο χείλος της χρεοκοπίας και με τις προσπάθειες λαού και κυβέρνησης έχουμε απομακρυνθεί» τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιώργος Πεταλωτής, ερωτηθείς σχετικά με απόψεις που έχει εκφράσει ο νομπελίστας οικονομολόγος Νουριέλ Ρουμπινί. «Σαφέστατα υπάρχει πολύς δρόμος ακόμη για να βγούμε από την κρίση και φυσικά δεν είμαστε ούτε κοντά στο να βγούμε από το ευρώ» συμπλήρωσε ο κ. Πεταλωτής.

«Στο πλαίσιο των επαφών του πρωθυπουργού είναι γόνιμο και ωφέλιμο να γίνονται όλες οι συζητήσεις και φυσικά η κυβέρνηση έχει αποφασιστικό λόγο, ακούγοντας οτιδήποτε υπάρχει σε διεθνές επίπεδο» είπε ο κ. Πεταλωτής.



Ο οικονομολόγος Ν.Ρουμπινί εξερχόμενος από το Μέγαρο Μαξίμου

Επιτροπή Στήριξης Μαγδαληνής

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Θα θέλαμε να κάνουμε γνωστό και δια μέσω του Τύπου ότι για την οικονομική ενίσχυση της Μαγδαληνής συγκεντρώθηκαν **\$50,102**.

Εξ αυτών οι \$35,000 εδώθησαν για την αγορά αυτοκινήτου. \$2,131 ήταν τα έξοδα για την χοροεσπερίδα. Το υπόλοιπο ποσό των \$12,471 ήταν προσφορά της οικογενείας Πόπης και Γιάννη Πασχάλη, το οποίο κατατέθηκε στο όνομα της Μαγδαληνής.

Η επιτροπή θα ήθελε να ευχαριστήσει όσους παρευρέθηκαν στην χοροεσπερίδα, όσους πρόσφεραν χρήματα, όσους πρόσφεραν δώρα και όσους οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν στην επιτυχία της εκδήλωσης.



Η επιτροπή: Νικήτας Χαρτοφύλης, Νίκη Σταματάτου, Αργύριος Μιλιόπουλος, Λάμπρος Παπαδόπουλος, Παναγιώτης Χρονόπουλος, Ιωάννης Ψωμάς, Γιάννης Σπανέλης, Σοφία Μακρή, Ελένη Κατσαρού, Δήμητρα Γάλου, Σοφία και Νίκος Πλατιάς, Γρηγόριος Ξαφέλης και η κ. Αριστεά Αυγολούπου.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

**Από Μαγδαληνή και γονείς**

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και δια μέσω του Τύπου την επιτροπή που διοργάνωσε την εκδήλωση προς αγορά αυτοκινήτου.

Επίσης όσους παρευρέθηκαν στην χοροεσπερίδα, προσέφεραν δώρα ή με οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

12147

12148



**Πωλούνται μπουζούκια • Τηλ: 9559 4030**

13662